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3. Ha prc. 143 £A = 30°, AB = 22 cw. Hafizure pacctosmme
or toukn B go npamoi AC.
4

= 5 Emm

4. Ha puc. 144 TH =58 cm, KH = 29 cm. Haitaure LTHK.
T

K 20 H F M

5. Ha puc. 145 DA — Guccexpuca yraa BDC. Jokasute,
uto AB=AC.
B
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CamocrosTeabnas pabora 2 4
(nucbMenHasn)

1. Haiiiire 0cTphie Vbl NPAMOYTOTBHOTO TPEYFOALHIKA,
ecM OXMH M3 HIX B 8 PAS MeHbIIE APYTOTO.
BHCCEKTPHCH IPAMOTO i 0CTPOTO YLI0B NPAMOYTONBHOTO
TPeYTOMBHIKA NI MepeceteHMi 0OPAIYIOT YIIbi, ONHH U3
KoTopeix paers 132°. Hajiqure ocTphie yris! Tpeyrobimka.
B PAMOYTOTIBHOM TPEYTONbHNKe W3 BEPUIMHbL Yra, pas-
HOro 60°, NpoBeneRa GHCCRKTPHCA, LTHHA KOTOPOI paBia
18 ey, HailquTe ATHEY KATeTa, MeHAIero NPOTHS AANHO-
ro yraa.
4. JlokarkiTe, 4TO A PABHOGEADEHHBIX MPAMOYTOMBHBIX
TPEYTONLHIKA PABHEL, €CIH HX PHIIOTEHYSH PABHBI.
5. Tocrpoiite pansoGeapemibiii TPeyroIbHUK 110 OCHOBAUIO
1 GUcceKTpHCe, POBeAEHHOM K OCHOBAHMIO.
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Camocrosrensnas padora 19
(TeopeTnueckas)

1. B Tpeyroabiuke ecth Tynoii yron. Bepho J, 470 ocTais-
HbIe B Y11 He MOTYT GBITH TyTIbiMH?

2. Moser it BHewsiii YrOX TPEYroMbRUKa GBITH 0CTDHIM?

3. B tpeyronbritke ABC Meanasa CM COBIAZAET ¢ BHICOTOM.
HasoBuTe yriisi TpeyrobRuKa, KOTOPIe 00AFATENHHO Gy-
AYT oCTPBIMIL

4. OnpezienuTe, ABIAETCH M AAHHBIE TPEYTOTHHMK 0CTPO-
YTONBHBIM, IPAMOYOMBHEIM WM TYHOYIOJBHBIM, €cam
JIBe €0 BLICOTH JIEIKAT BHE TPeYIONbHIKa?

5. Ms sepwinnbi A tpeyronpuiuka ABC nposefens Guccex-
Tpuca 1 Bhicota. ONpeeINTe, KAKOM U3 STHX OTPESKOB
ModeT GhiTh Goabiiie cTOPoHH! AC.
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CamocrosiTensnas pa6ora 2(]
(na uepresax)

1. Ha puc. 121 ZB = 65°, £C = 43°. Haitante ZA.

B
65°
43>
A c mEm
2. Ha puc. 122 ZA=42°, ZC = 53°. Jloxasure, uro AC> AB.
B
A C

3. Ha puc. 123 ZB=24°, AB = BC. Haiignre ZA u £C.
B

A c |
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4. Ha puc. 124 AB||CD, ZBCD = 58°, ZDCE = 62°. Haitzure
yrast Tpeyronsmiixa ABC.
B

58°,
62°
A ¢
5. Ha puc. 125 AD = BD = CD, ZADB = 144°. Haiiaute yraist

Tpeyronbumnka ABC.
B

a 5 ]
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CamocronreiasHas padora 2 1
(nucemennasn)

1. Haiizure Henssecthiii yron TpeyroIbHKa, ecan Asa ero
yraa pasust 1217w 32°,

2. Brewmuit yroz tpeyroibEuKa pases 134°, a BHyTpesnmit
yrox, He cuesmHblii ¢ wum, - 47°. Hailaute Heussectibie
YTIB TpeyroBRIK.

Haliaute yrin passoBeApeHHoro TpeyrommmKa, e
VPO, mpoTHBofenaILi ocHoRAMMIO, Ha 24° Gobie yraa
Iy m—

BHCCORTPHCH PABHOBCADEHHOND THEYTOTBHIKA, TPOBENEH-
Ham K OCHOBANING, 0Bpasyer ¢ GUKOROI CTOpOHOH yroi,
pashifi 54 . Haiturre yroa, kotopisit o0pasyer apyras
GucceRTpICA ¢ OCHORAICM

5. MepHseTh PasHOGCANCHHOTO [PeyToThiitkn pases 10 cu.
Halitie ero croposks, eCii ofi BHDAKAOTCS NETHIM

HHCIOM CAHTHME PR
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Camocrostenpnas pabora 2 2
(Teoperuyeckas)

1. Mo3eT /11 MPAMOYTO/bHELE TPeyrOAbHUK GhiTh PABHOCTO-
ponmHM?

2. B npsvoyronbiom Tpeyrompunke MNT /T > /M > ZN.
HagouTe rHIOTeHyay TOTO TPeyronbHMKA.

3. B peyronbunie PKL ZK + ZL = 90°. Hasosire orpesox,
ATMHA KOTOPOTO paBHa PACCTOSIHIIO OT TOUKM L J10 Mps-
Moit PK.

4. Brpeyromsuinkax ABCHA,B.C, £C = £C,=90°, ZA=ZA,.
JlononmiTe yei0BMe 3aAaUH ellie OAHHM PARCHCTROM TAK,
4TOGHI PABEHCTBO JAHHEIX TPEYrOTBHMKOB MOKHO GhuIO
JOKA3ATH 10 KATETY M NPHIEKAIIEMY 0CTPOMY YTIY.

5.Moryr nM HepABHHE NDAMOYTOTbHME TPEYTONbHMKH
MMeTh Be MapbI PABHBIX KATeTOB?
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CamocTonrensHas paGora 2 3
(na uyeprexax)

1. Ha puc. 141 £Q = 17°. Haitaure £G.
G

R Q pmsm
2. Ha puc. 142 CD = 9 em. Haitaure AB.
A




